

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ  
ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
ФАКУЛЬТЕТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ ОРГАНІВ ДОСУДОВОГО  
РОЗСЛІДУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  
Кафедра кримінального процесу**

**РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ**

<b>Назва освітньо-професійної програми</b>	Право (поліцейські)
<b>Рівень вищої освіти</b>	перший (бакалаврський)
<b>Галузь знань</b>	08 Право
<b>Спеціальність</b>	081 Право
<b>Вид навчальної дисципліни</b>	вибіркова
<b>Мова викладання</b>	українська
<b>Рік навчання</b>	третій (денна)

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Науково-методичною радою  
Дніпровського державного  
університету внутрішніх справ  
протокол від 19.08.2024 № 15

**СХВАЛЕНО**

Вченою радою факультету  
підготовки фахівців для органів  
досудового розслідування  
Національної поліції України  
протокол від 15.08.2024 № 1

**ПОГОДЖЕНО**

Гарант освітньої програми «Право (поліцейські)»

  
Василь БЕРЕЗНЯК

Розглянуто на засіданні кафедри кримінального процесу факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України. Протокол від 13.08.2024, № 14.

Організація та взаємодія в діяльності органів досудового розслідування. Робоча програма навчальної дисципліни. Дніпро: Дніпровський державний університет внутрішніх справ, 2024. 23 с.

**РОЗРОБНИКИ:**

1. Професор кафедри кримінального процесу факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Дніпровського державного університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук, доцент майор поліції Рогальська Вікторія Вікторівна.

2. Доцент кафедри кримінального процесу факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Дніпровського державного університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук, майор поліції Бойко Олексій Павлович.

**РЕЦЕНЗЕНТИ:**

1. Професор кафедри права Дніпровського гуманітарного університету, доктор юридичних наук, професор Кириченко Олег Вікторович.

2. Заступник начальника слідчого управління Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, полковник поліції Кулініч Андрій Володимирович.

**Лист оновлення та перезатвердження  
робочої програми навчальної дисципліни  
(додаток 1 до Робочої програми навчальної дисципліни)**

## ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Найменування показників	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма здобуття вищої освіти	заочна форма здобуття вищої освіти
Кількість кредитів ЄКТС	3	-
Загальна кількість годин	90	-
Рік підготовки	3	-
Семестр	6	-
Лекції	14	-
Семінарські заняття	14	-
Практичні заняття	16	-
Самостійна та індивідуальна робота	46	-
Курсова робота	-	-
Підсумковий семестровий контроль	Залік	-

### 2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

«Організація та взаємодія в діяльності органів досудового розслідування» – це навчальна дисципліна, що розглядає ключові аспекти організації та здійснення взаємодії в діяльності органів досудового розслідування під час розслідування кримінальних правопорушень. Дисципліна включає широкий спектр тем, починаючи з визначення поняття, завдань, функцій та повноважень органів досудового розслідування і закінчуючи організацією взаємодії на різних етапах досудового провадження під час розслідування різних видів кримінальних правопорушень.

Кожна тема розкриває важливі аспекти для підготовки здобувачів та здобувачок вищої освіти в галузі права, особливо тих, які пов'язані з підрозділами дізнання та досудового слідства. Дисципліна надає їм знання і практичні навички для здійснення організації та взаємодії з різними органами, інституціями та підрозділами під час розслідування кримінальних правопорушень. Отримання комплексу теоретичних знань з питань організації

та взаємодії допомагає здобувачам та здобувачкам вищої освіти на належному рівні сформувати навички самостійного аналізу та прийняття рішень в практичних ситуаціях, що виникають в ході розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, що є однією з обов'язкових умов забезпечення ефективного досягнення завдань кримінального провадження, насамперед у частині здійснення повного, швидкого та неупередженого досудового розслідування.

Метою викладання навчальної дисципліни «Організація та взаємодія в діяльності органів досудового розслідування» є підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у сфері права для реалізації завдань Національної поліції України з забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності через розвиток їх знань та навичок щодо організації та взаємодії під час досудового розслідування.

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен:

знати:

- поняття та завдання та функції органів досудового розслідування;
- нормативно-правові акти, пов'язані з організацією роботи органів досудового розслідування;
- повноваження слідчих та дізнавачів Національної поліції України;
- основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування Національної поліції України з іншими органами та підрозділами;
- особливості організації взаємодії органів досудового розслідування Національної поліції України з іншими органами та підрозділами в умовах воєнного стану.

вміти:

- пов'язувати теорію з практикою, вільно виконувати завдання та аргументувати прийняті рішення;
- самостійно організовувати та проводити процесуальні дії спільно з іншими органами та підрозділами в межах розслідування кримінальних правопорушень, зокрема і в умовах воєнного стану;
- приймати обґрунтовані та законні рішення, організовувати виконання прийнятих рішень;
- юридично грамотно складати необхідні процесуальні документи;

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою програмою:

**Інтегральна компетентність** – здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності

**Загальні компетентності:**

ЗК2-Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК3-Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК4-Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК6-Здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології.

ЗК7-Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК9-Здатність працювати в команді;

**Спеціальні компетентності:**

СК10-Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

СК11-Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

СК12-Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.

СК13-Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.

СК15-Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

СК16-Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

**Пререквізити:** «Юридичне документознавство», «Кримінальний процес», «Досудове розслідування», «Дізнання», «Криміналістика», «Кримінальне право», «Оперативно-розшукова діяльність» тощо.

**Постреквізити:** структурно-логічною схемою освітньо-професійної програми «Право (поліцейські)» не передбачені.

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі **результати навчання:**

РН 1 - Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки задалегідь невідомих умов та обставин.

РН 2 - Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.

РН 3 - Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

РН 5 - Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.

РН 6 - Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.

РН 7 - Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.

РН 12 - Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.

РН 13 - Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

РН 14 - Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.

РН 15 - Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

РН 16 - Використовувати комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності.

РН 17 - Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.

РН 18 - Застосовувати в професійній діяльності сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.

РН 20 - Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.

РН 21 - Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.

### **3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:**

**Тема 1. Поняття, завдання та функції органів досудового розслідування.**

Поняття органів досудового розслідування. Організація діяльності слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України. Завдання слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України. Основні функції слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.

**Тема 2. Повноваження органів досудового розслідування.**

Повноваження керівників слідчих підрозділів та керівників підрозділів дізнання Національної поліції України. Права і обов'язки слідчих та дізнавачів Національної поліції України. Гарантії процесуальної незалежності слідчих Національної поліції України. Повноваження інших працівників слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.

**Тема 3. Організація взаємодії до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань.**

Основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування Національної поліції України з іншими органами та підрозділами на початку досудового розслідування. Організація взаємодії при надходженні до органу, підрозділу поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагування на них. Організація взаємодії при направлення оперативним підрозділом матеріалів за результатами оперативно-розшукової

діяльності до органу досудового розслідування. Особливості організації взаємодії до внесення відомостей до ЄРДР в умовах воєнного стану.

#### **Тема 4. Організація взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій.**

Основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами під час проведення слідчих (розшукових) дій. Виконання працівниками оперативного підрозділу органу, підрозділу поліції доручень слідчих (дізнавачів) про проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій. Створення та організація роботи СОГ для досудового розслідування кримінальних правопорушень. Особливості організації взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій в умовах воєнного стану.

#### **Тема 5. Організація взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження.**

Основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Організація взаємодії при застосуванні запобіжних заходів. Організація взаємодії при застосуванні інших заходів забезпечення кримінального провадження. Особливості організації взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження в умовах воєнного стану.

#### **Тема 6. Організація взаємодії при зупиненні досудового розслідування.**

Основні завдання, принципи, форми та умови взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами при зупиненні досудового розслідування. Особливості організації взаємодії під час розшуку підозрюваного. Особливості організації взаємодії при зупиненні досудового розслідування в умовах воєнного стану.

#### **Тема 7. Основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами при розслідуванні окремих видів кримінальних правопорушень.**

Особливості організації взаємодії під час розслідування окремих видів кримінальних правопорушень: 1) що вчиненні проти життя, здоров'я, статевої свободи та статевої недоторканності; 2) дорожньо-транспортних пригод; 3) пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; 4) у сфері господарської та службової діяльності; 5) учинених членами організованих груп та злочинних організацій; 6) за фактами повідомлення про загрозу безпеці людей, знищення чи пошкодження об'єктів власності, про незаконне поведіння зі зброєю, боєприпасами, вибуховими речовинами; 7) у сфері використання комп'ютерів, систем та комп'ютерних мереж і мереж електрозв'язку (кіберзлочинів); 8) воєнних злочинів та ін.

## **4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:**

### Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
<b>Тема № 1.</b> Поняття, завдання та функції органів досудового розслідування	1. Поняття органів досудового розслідування. 2. Організація діяльності слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України. 3. Завдання слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України. 4. Основні функції слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.	2
<b>Тема № 2.</b> Повноваження органів досудового розслідування	1. Повноваження керівників слідчих підрозділів та керівників підрозділів дізнання Національної поліції України. 2. Права і обов'язки слідчих та дізнавачів Національної поліції України. 3. Гарантії процесуальної незалежності слідчих Національної поліції України. 4. Повноваження інших працівників слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.	2
<b>Тема № 3.</b> Організація взаємодії до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань	1. Основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування Національної поліції України з іншими органами та підрозділами на початку досудового розслідування. 2. Організація взаємодії при надходженні до органу, підрозділу поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагування на них. 3. Організація взаємодії при направлення оперативним підрозділом матеріалів за	2



	<p>результатами оперативно-розшукової діяльності до органу досудового розслідування.</p> <p>4. Особливості організації взаємодії до внесення відомостей до ЄРДР в умовах воєнного стану.</p>	
<p><b>Тема № 4.</b> Організація взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій</p>	<p>1. Основні форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами під час проведення слідчих (розшукових) дій.</p> <p>2. Виконання працівниками оперативного підрозділу органу, підрозділу поліції доручень слідчих (дізнавачів) про проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій.</p> <p>3. Створення та організація роботи СОГ для досудового розслідування кримінальних правопорушень.</p> <p>4. Особливості організації взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій в умовах воєнного стану.</p>	2
<p><b>Тема № 5.</b> Організація взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження</p>	<p>1. Основні форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження.</p> <p>2. Організація взаємодії при застосуванні запобіжних заходів.</p> <p>3. Організація взаємодії при застосуванні інших заходів забезпечення кримінального провадження.</p> <p>4. Особливості організації взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження в умовах воєнного стану.</p>	2
<p><b>Тема № 6.</b> Організація взаємодії при зупиненні досудового розслідування</p>	<p>1. Основні форми та умови взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами при зупиненні досудового розслідування.</p>	2

	<p>2. Особливості організації взаємодії під час розшуку підозрюваного.</p> <p>3. Особливості організації взаємодії при зупиненні досудового розслідування в умовах воєнного стану.</p>	
<p><b>Тема № 7.</b> Особливості організації взаємодії при розслідування окремих видів кримінальних правопорушень</p>	<p>1. Основні форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами при розслідування окремих видів кримінальних правопорушень.</p> <p>2. Особливості організація взаємодії під час розслідування окремих видів кримінальних правопорушень:</p> <p>2.1. що вчиненні проти життя, здоров'я, статевої свободи та статевої недоторканності;</p> <p>2.2. дорожньо-транспортних пригод;</p> <p>2.3. пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів;</p> <p>2.4. у сфері господарської та службової діяльності;</p> <p>2.5. учинених членами організованих груп та злочинних організацій;</p> <p>2.6. за фактами повідомлення про загрозу безпеці людей, знищення чи пошкодження об'єктів власності, про незаконне поводження зі зброєю, боєприпасами, вибуховими речовинами;</p> <p>2.7. у сфері використання комп'ютерів, систем та комп'ютерних мереж і мереж електрозв'язку (кіберзлочинів);</p> <p>2.8. воєнних злочинів та ін.</p>	2

### Теми семінарських і практичних занять

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
Тема № 1. Поняття, завдання та функції органів досудового розслідування.	2
Тема № 2. Повноваження органів досудового розслідування	2

<b>Тема № 3.</b> Організація взаємодії до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань	6
<b>Тема № 4.</b> Організація взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій	6
<b>Тема № 5.</b> Організація взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження	6
<b>Тема № 6.</b> Організація взаємодії при зупиненні досудового розслідування	4
<b>Тема № 7.</b> Особливості організації взаємодії при розслідуванні окремих видів кримінальних правопорушень	4

### Теми для самостійної та індивідуальної роботи

Назва теми для самостійної роботи	Кількість годин
<b>Тема № 1.</b> Поняття, завдання та функції органів досудового розслідування.	6
<b>Тема № 2.</b> Повноваження органів досудового розслідування	7
<b>Тема № 3.</b> Організація взаємодії до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань	6
<b>Тема № 4.</b> Організація взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій	7
<b>Тема № 5.</b> Організація взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження	7
<b>Тема № 6.</b> Організація взаємодії при зупиненні досудового розслідування	6
<b>Тема № 7.</b> Особливості організації взаємодії при розслідуванні окремих видів кримінальних правопорушень	7

### 5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

1. Поняття органів досудового розслідування.
2. Організація діяльності слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.
3. Завдання слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.
4. Основні функції слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.

5. Повноваження керівників слідчих підрозділів та керівників підрозділів дізнання Національної поліції України.
6. Права і обов'язки слідчих та дізнавачів Національної поліції України.
7. Гарантії процесуальної незалежності слідчих Національної поліції України.
8. Повноваження інших працівників слідчих підрозділів та підрозділів дізнання Національної поліції України.
9. Основні завдання, принципи та форми взаємодії органів досудового розслідування Національної поліції України з іншими органами та підрозділами на початку досудового розслідування.
10. Організація взаємодії при надходженні до органу, підрозділу поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагування на них.
11. Організація взаємодії при направлення оперативним підрозділом матеріалів за результатами оперативно-розшукової діяльності до органу досудового розслідування.
12. Особливості організації взаємодії до внесення відомостей до ЄРДР в умовах воєнного стану.
13. Основні форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами під час проведення слідчих (розшукових) дій.
14. Виконання працівниками оперативного підрозділу органу, підрозділу поліції доручень слідчих (дізнавачів) про проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій.
15. Створення та організація роботи СОГ для досудового розслідування кримінальних правопорушень.
16. Особливості організації взаємодії під час проведення слідчих (розшукових) дій в умовах воєнного стану.
17. Основні форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження.
18. Організація взаємодії при застосуванні запобіжних заходів.
19. Організація взаємодії при застосуванні інших заходів забезпечення кримінального провадження.
20. Особливості організації взаємодії під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження в умовах воєнного стану.
21. Основні форми та умови взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами при зупиненні досудового розслідування.
22. Особливості організації взаємодії під час розшуку підозрюваного.
23. Особливості організації взаємодії при зупиненні досудового розслідування в умовах воєнного стану.

24. Порядок оголошення особи в міжнародний розшук.

25. Порядок направлення запиту про міжнародну правову допомогу до країни його походження.

26. Обов'язки керівника територіального органу поліції (у разі якщо оперативне супроводження досудового розслідування здійснюється територіальним (відокремленим) підрозділом при оголошенні особи в розшук.

27. Основні форми взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами при розслідуванні окремих видів кримінальних правопорушень.

28. Особливості організації взаємодії під час розслідування кримінальних правопорушень, що вчиненні проти життя, здоров'я, статевої свободи та статевої недоторканності.

29. Особливості організації взаємодії під час розслідування дорожньо-транспортних пригод.

30. Особливості організації взаємодії під час розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів;

31. Особливості організації взаємодії під час розслідування кримінальних правопорушень, у сфері господарської та службової діяльності;

32. Особливості організації взаємодії під час розслідування кримінальних правопорушень, учинених членами організованих груп та злочинних організацій;

33. Особливості організації взаємодії під час розслідування кримінальних правопорушень, за фактами повідомлення про загрозу безпеці людей, знищення чи пошкодження об'єктів власності, про незаконне поводження зі зброєю, боєприпасами, вибуховими речовинами;

34. Особливості організації взаємодії під час розслідування кримінальних правопорушень у сфері використання комп'ютерів, систем та комп'ютерних мереж і мереж електрозв'язку (кіберзлочинів);

35. Особливості організації взаємодії під час розслідування воєнних злочинів.

## 6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)

$\leq 40$	$\leq 10$	
$\leq 50$		$\leq 50$
<b>Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З <math>\leq</math> 100</b>		
<b>Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е <math>\leq</math> 100</b>		

### Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
5	<p><b>Високий рівень</b> компетентностей.</p> <p>Питання, винесені на розгляд, засвоєні вчасно й у повному обсязі. Відповіді на теоретичні питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтуються на глибокому знанні чинного кримінального процесуального законодавства і з урахуванням правозастосовної практики. Здобувач показує навички щодо системного аналізу сукупності правових норм, якими регламентується порядок організації та взаємодії в діяльності органів досудового розслідування.</p> <p>Здобувач впевнено й результативно користується офіційними електронними нормативними та іншими джерелами, як-то Офіційний портал Верховної Ради України (пошук і використання релевантного закону та відповідної кримінальної процесуальної норми), Єдиний державний реєстр судових рішень (пошук і використання релевантних вироків тощо), Офіційний сайт Міністерства внутрішніх справ України (пошук і використання релевантних документів про діяльність, у тому числі наказів, якими регламентуються питання взаємодії між підрозділами у розслідуванні кримінальних правопорушень), сайт Офісу Генерального прокурора (відшукування відповідних наказів, статистичних даних), Офіційний сайт Верховного Суду (вміле орієнтування в результатах аналізу судової практики), Офіційний сайт Міністерства юстиції України (захист інтересів держави в Європейському суді), web-інтерфейсами, що дозволяють за необхідності результативно відшукувати релевантні закони в національних базах даних інших держав (<a href="http://eur-lex.europa.eu/n-lex">http://eur-lex.europa.eu/n-lex</a> тощо).</p> <p>Здобувач має сталі навички системного аналізу дорученої йому кримінальної процесуальної проблематики з використанням спеціалізованого інформаційного середовища юридичних інтернет-ресурсів і вільного орієнтування у ньому (Протокол, Ліга закон, Юридична газета, Право, Закон і бізнес тощо).</p> <p>Під час заняття продемонстрована стабільна активність, наполегливість та ініціативність.</p>
4	<p><b>Невисокий рівень</b> компетентностей.</p> <p>Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі з неістотними неточностями. Завдання практичного заняття виконані в повному обсязі з неістотними неточностями.</p> <p>Відповіді на теоретичні питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтуються на системному розумінні чинного кримінального процесуального закону з урахуванням судової практики. Здобувач в цілому правильно розуміє кримінальну процесуальну регламентацію щодо організації та взаємодії в діяльності органів досудового розслідування.</p> <p>Презентуються окремі, не системні навички результативного користування</p>

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
	офіційними електронними нормативними та іншими джерелами. Під час занять демонструється стала зацікавленість здобувача в глибокому оволодінні питань щодо організації та взаємодії в діяльності органів досудового розслідування.
3	<b>Достатній рівень</b> компетентностей. В основному сформовані практичні навички щодо організації та взаємодії в діяльності органів досудового розслідування та роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.
2	<b>Недостатній рівень</b> компетентностей. Не сформовані необхідні практичні навички роботи щодо організації та взаємодії в діяльності органів досудового розслідування; більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань.
1	<b>Мінімальний рівень</b> компетентностей. Не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призводить до значного підвищення якості виконання навчальних завдань.
0	<b>Незадовільний рівень</b> компетентностей. Відсутність на занятті.

### Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи

Під час виконання завдань для самостійної роботи Здобувач має перетворитися на активного учасника навчального процесу, навчитися свідомо ставитися до опанування теоретичних і практичних завдань, вільно орієнтуватися в інформаційному просторі.

Самостійна або індивідуальна робота Здобувача оцінюється за 10-бальною шкалою. Конкретне завдання для самостійної або індивідуальної роботи за кожною із тем Здобувач обирає самостійно з переліку завдань, викладених у Планах семінарських і практичних занять, або за узгодженням з НПП.

Обравши конкретне завдання, Здобувач має взяти до уваги, що максимальна кількість балів (10) може бути ним набрана, виходячи з розподілу цих балів наступним чином:

3 бали за опанування спеціальної наукової періодики, присвяченої доктринальній розробці проблематики обраного Здобувачем завдання, й надання НПП матеріалів її вивчення;

4 бали за підбір, систематизацію, аналіз і викладення в зручній для перевірки формі чи підзаконної нормативно-правової бази, якою регламентується проблематика обраного Здобувачем завдання, а також

використання відповідних Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ, Генеральної прокуратури тощо;

3 бали за відшукання в Єдиному державному реєстрі судових рішень та за допомогою інших інформаційних ресурсів документів щодо кримінальної процесуальної діяльності за обраною Здобувачем проблематикою.

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою		Оцінка за шкалою ECTS	
	Залік	Екзамен/ диференційований залік	Оцінка	Пояснення
90-100	зараховано	Відмінно	A	« <b>Відмінно</b> » - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в повному обсязі.
83-89		Добре	B	« <b>Дуже добре</b> » - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько до максимальної.
75-82			C	« <b>Добре</b> » - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.
68-74		Задовільно	D	« <b>Задовільно</b> » - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки.
60-67			E	« <b>Достатньо</b> » - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовано деякі практичні навички роботи; частина передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального.



35-59	не зараховано	Не задовільно	FX	« <b>Умовно незадовільно</b> » - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного складання).
1-34		F	« <b>Безумовно незадовільно</b> » - теоретичний зміст курсу не засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призведе до значного підвищення якості виконання навчальних завдань.	

## **7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ**

1. Портативний комп'ютер (ноутбук) повинен відповідати технічним характеристикам, не менше за такі:

- обсяг оперативної пам'яті 4 Gb;
- діагональ 15";
- наявність україномовної розкладки клавіатури;
- попередньо встановлена ліцензійна ОС на основі ліцензій вільного поширення або пропрієтарна, з україномовним інтерфейсом;
- програмне забезпечення з україномовним інтерфейсом, із вбудованим україномовним вмістом, з конструктором занять для створення інтерактивних завдань з елементами гри, інтерактивних слайдів, уроків, опорних конспектів; проведення опитувань і тестування; створення, перегляду та програвання інтерактивного навчального контенту з можливістю інтеграції цифрових копій підручників, сумісне з обраною ОС;
- проінстальований ліцензійний пакет офісного програмного забезпечення на основі ліцензій вільного поширення або пропрієтарний, з україномовним інтерфейсом, сумісний з обраною ОС.

2. Wi-Fi роутер або мережевий комутатор-маршрутизатор Ethernet з підтримкою потокового відео (2 Mb/s) та роботи 30 користувачів одночасно.

3. Багатофункціональний пристрій з витратними матеріалами лазерний або струменевий (з системою безперебійної подачі чорнил) повинен забезпечувати друкування, сканування та копіювання документів і матеріалів.

## **8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

**(рекомендовані джерела інформації)****Основні нормативні акти:****- закони:**

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>. (дата звернення: 24.06.2024).

2. Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 13.04.2012 р. №4651-VI. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>. (дата звернення: 24.06.2024).

3. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. №1697-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

4. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. № 580-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

5. Про судову експертизу: Закон України від 25.02.1994 р. № 4038-XII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

6. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18.02.1992 р. № 2135-XII: URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

**- підзаконні акти:**

1. Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань: затв. наказом Генеральної прокуратури України від 30.06.2020 № 298. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

2. Положення про організацію діяльності підрозділів дізнання органів Національної поліції України: затв. наказом МВС України від 20.05.2020 № 405. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0491-20#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

3. Інструкції з організації реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України: затв. наказом МВС України від 27.04.2020 № 357. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#n7>. (дата звернення: 24.06.2024).

4. Інструкція про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події: затв. наказом МВС України від 03.11.2015 р. № 1339. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1392-15/paran7#n7>. (дата звернення: 24.06.2024).

5. Про затвердження Порядку взаємодії між органами та підрозділами Національної поліції України, закладами охорони здоров'я та органами

прокуратури України при встановленні факту смерті людини під час воєнного стану на території України: наказ МВС України, МОЗУ та ОГПУ від 09.03.2022 № 177/450/46. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0317-22#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

6. Про організацію діяльності органів досудового розслідування Національної поліції України: затв. наказом МВС України від 06.07.2017 р. № 570. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17/>. (дата звернення: 24.06.2024).

7. Інструкція з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України затверджена Наказом МВС від 19.12.2017 № 1044 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18#Text>. (дата звернення: 24.06.2024).

8. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: затв. наказом МВС України від 07.07.2017 р. №575. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17>. (дата звернення: 24.06.2024).

#### **Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:**

1. Алгоритм дій слідчо-оперативних груп Національної поліції на звільнених від окупації територіях з документування воєнних злочинів (на прикладі звільнених територій Київської області). Київ : Головне слідче управління Національної поліції України, 2022. 14 с.

2. Алгоритм реагування працівників Національної поліції на події, пов'язані із обстрілами населених пунктів, унаслідок яких сталися масштабні руйнування цивільної інфраструктури, насамперед критичної, та/або значні людські втрати. Київ : Національна поліція України, 2022. 11 с.

3. Борисенко М. В. Взаємодія слідчого з оперативними та іншими підрозділами органів Національної поліції під час досудового розслідування: дисертація. Національна академія внутрішніх справ. Київ. 2021. 260 с. URL: [http://elar.naiu.kiev.ua/bitstream/123456789/19772/1/dyser\\_borysenko.pdf](http://elar.naiu.kiev.ua/bitstream/123456789/19772/1/dyser_borysenko.pdf).

4. Взаємодія слідчого з іншими органами і підрозділами при розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень : навч. посіб. Видання друге, доповнене і перероблене / С. Є. Абламський, О. О. Юхно, Т. Г. Фоміна та ін. Харків : ФОП Панов А. М., 2019. 208 с.

5. Дізнання в Національній поліції: навч. посіб. / кол. авт. за загальною редакцією доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України М. С. Цуцкірідзе. Дніпро. ДДУВС; Київ: ГСУ Нац.пол. України; Київ : 7БЦ, 2022. 316 с.

6. Здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень Національною поліцією України: актуальне законодавство, судова практика та

інформаційні матеріали: інформ. видання. / М. Цуцкірідзе, С. Гайду, Р. Дударець, О. Ковтун, В. Дрозд, В. Бурлака, В. Рогальська, М. Романов. Київ: ФОП Маслаков, 2021. 681с.

7. Здійснення досудового розслідування слідчими Національної поліції: навчально-практичний посібник / авт. колектив. Дніпро: ДДУВС; Київ: 7БЦ, 2023. 512 с.

8. Організація взаємодії підрозділів Національної поліції під час проведення досудового розслідування: навч. посібник / О. П. Бойко, О. Ф. Кобзар, В. В. Рогальська, Н. П. Черняк. Дніпро: ДДУВС, 2017. 84 с.

9. Актуальні питання діяльності органів досудового розслідування: зб. метод. реком. / Дараган В. В., Бойко О. П., Гаркуша А. Г., Захарко А. В., Рогальська В. В. та ін. Дніпро: Видавець Біла К. О., 2020. 456 с.

10. Гловюк І., Дроздов О., Тетерятник Г., Фоміна Т., Рогальська В., Завтур В. Особливий режим досудового розслідування, судового розгляду в умовах воєнного стану: науково-практичний коментар Розділу IX-1 Кримінального процесуального кодексу України. Видання 4. Електронне видання (станом на 30 грудня 2022 р.). Дніпро-Львів-Одеса-Харків. 2023. 82 с.

11. Застосування положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод в контексті затримання уповноваженою службовою особою в порядку статті 208 Кримінального процесуального кодексу України: методичні рекомендації/авт. колектив: М. С. Цуцкірідзе, В. В. Рогальська, О. А. Солдатенко, А. Г. Гаркуша, Д. В. Лазарева та ін. Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2022. 113 с.

12. Затримання у кримінальному провадженні: навч. посіб. / кол. авторів: А. В. Захарко, В. В. Рогальська, О. А. Солдатенко, Д. В. Лазарева та ін. Одеса: Гельветика, 2021. 224 с.

13. Науково-практичний коментар до Розділу II Кримінального процесуального кодексу України «Заходи забезпечення кримінального провадження» / Ю. П. Аленін, М. В. Багрій, Р. І. Благута та ін.; за ред. І. В. Гловюк. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 440 с.

14. Початок досудового розслідування: підстави, порядок та особливості здійснення: методичні рекомендації / Гаркуша А. Г., Солдатенко О. А., Черняк Н. П., Рогальська В. В., Кіяниця В. М. Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2022. 180 с.

15. Стандарти розслідування воєнних злочинів. Загальна частина: метод. рекомендації. Київ, 2023. 108 с.

### **Монографії та інші наукові видання:**

1. Бойко О. П., Рогальська В. В. Взаємодія слідчих національної поліції України з підрозділами карного розшуку на досудовому провадженні: монографія. Дніпро. Видавець Біла К. О., 2018. 180 с.

2. Дрозд В. Г., Пономаренко А. В., Абламський С. Є. та ін. Організаційно-правові засади діяльності слідчих підрозділів Національної поліції України: монографія / МВС України, Держ. наук.-досл. ін-т. Херсон: Гельветика, 2020. 352 с.

3. Вінчук, В. В., Цебинога О. Ю. Взаємодія слідчих та оперативних підрозділів Національної поліції України під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій. *Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ*. 2017. № 4 (79). С.76-81.

4. Кравчук, І., Андрушко, М. Поняття та принципи взаємодії слідчого з оперативними підрозділами в кримінальному провадженні. *Знання європейського права*. 2021. № 5. С. 80-84.

5. Піддубна А. В. Проблемні питання взаємодії при розслідуванні порушень правил безпеки дорожнього руху та експлуатації транспорту. *Вісник Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка*. Випуск 2. № 94. 2021. С. 345. С. 311-324.

6. Бойко О. П., Литвинов В. В. Окремі питання здійснення дізнання в кримінальному процесі України. *«Національний юридический журнал: теорія и практика. National law journal: Theory and practice. Jurnalul juridic national: teorie și practică»*. 2019. № 2-1 (36). 2019. С. 100-104.

7. Oleksii Boiko. Ways to improve the interaction of investigators with criminal investigation units at the pre-trial investigation. *Scientific Bulletin of Dnipropetrovsk State University of Internal Affairs*. 2021. Special Issue № 1. С.200-205.

#### **Інтернет-ресурси:**

1. Офіційний вебпортал парламенту України «Законодавство України». URL: <http://zakon.rada.gov.ua> .

2. Офіційне інтернет-представництво Президента України. URL: <https://www.president.gov.ua>

3. Урядовий портал. Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України. URL: <https://www.kmu.gov.ua>

4. Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України. URL: <http://www.minjust.gov.ua>

5. Офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України. URL: <http://mvs.gov.ua>

6. Офіційний веб-сайт Національної поліції. URL: <https://www.npu.gov.ua>

7. Офіційний веб-сайт Офісу Генерального прокурора. URL: <http://www.gp.gov.ua>

8. Офіційний веб портал судової влади в Україні. URL: <https://court.gov.ua>

9. Офіційний веб-сайт Верховного Суду. URL: <https://supreme.court.gov.ua/supreme>
10. Єдиний реєстр судових рішень в Україні. URL: <http://www.reyestr.court.gov.ua>
11. Рішення щодо України, винесені Європейським судом з прав людини. URL: [https://minjust.gov.ua/m/str\\_9329](https://minjust.gov.ua/m/str_9329)
12. Практика ЄСПЛ. Український аспект. URL: <https://www.echr.com.ua/rishennia-espl>
13. Практика Європейського суду з прав людини. Рішення. Коментарі. URL: <http://eurocourt.in.ua/GetArticlesByCategory.asp?CategoryId=2>
14. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського. URL: <http://www.nbuv.gov.ua>
15. Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого. URL: <http://nlu.org.ua>
16. Юридична бібліотека (Україна). URL: <http://pravo.biz.ua>
17. Повні тексти юридичних книг (бібліотека Князева). URL: <http://www.ebk.net.ua>
18. Електронна бібліотека юридичної літератури «Правознавець». URL: <http://www.pravoznavec.com.ua>
19. Бібліотека ДДУВС. URL: <https://dduvs.in.ua/biblioteka/>
20. Бібліотека ДонДУВС. URL: <https://dnuvs.in.ua/viddily-ta-viddilennya/zagalna-biblioteka>
21. Бібліотека ЛьвДУВС. URL: <https://www1.lvduvs.edu.ua/elektronnyi-kataloh>
22. Бібліотека НАВС. URL: <https://dn.naiou.kiev.ua/mod/url/view.php?id=798&lang=en>
23. Бібліотека ОДУВС. URL: <https://oduvs.edu.ua/zagalna-biblioteka/>
24. Бібліотека ХНУВС. URL: <http://lib.univd.edu.ua>

**Завідувач кафедри  
кримінального процесу  
факультету підготовки фахівців для  
органів досудового розслідування  
Національної поліції України  
підполковник поліції**



**Дмитро САНАКОВ**

